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ВМС України тримають оборону акваторії Чорного моря в
районі Одеси

2 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: ВМС ЗСУ (facebook.com navy.mil.gov.ua)

ВМС України зафіксували рух ворожого морського безпілотного
катера, який прямував у бік одного з портових об'єктів Одеси.
Засіб ураження було оперативно виявлено силами
спостереження.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Військово-морських сил ЗСУ в мережі Telegram.

Читайте також: Буданов назвав умови для успішних
переговорів і анонсував "сюрприз" для росіян на фронті

Після виявлення цілі ВМС ЗСУ ухвалили рішення про негайне
знищення безпілотного катера. Спробу наблизитися до порту
було зірвано, загрозу нейтралізовано.

Атаки на одеську портову інфраструктуру

У ніч на 18 квітня російські війська завдали удару по портовій і логістичній інфраструктурі

Одеської області, внаслідок чого постраждав водій вантажівки, якому надали медичну

допомогу на місці.

Також було пошкоджено складські приміщення, вантажний транспорт і будівлю, при цьому

на території виникло загоряння автобусів.

У ніч на 14 квітня російські сили завдали масованого удару
дронамі-камікадзе по південній частині Одеської області,
внаслідок чого постраждала портова інфраструктура та
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цивільні об'єкти.

В Ізмаїльському порту пошкоджено судно під прапором
Панами, причал, баржу і частину портового обладнання.

Також через влучання виникла пожежа в будівлі станції
техобслуговування, яку було зруйновано, знищено два
пасажирські автобуси та сім легкових автомобілів.

Нагадуємо, що російські війська 23 квітня завдали удару по
об'єктах залізничної інфраструктури в Кривому Розі, водночас,
за попередніми даними, обійшлося без постраждалих.

Зазначимо, що Зеленський заявив журналістам, що навіть
можливі доходи Росії від участі в подіях в Ірані не дадуть їй
змоги компенсувати наявний дефіцит державного бюджету.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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